АҚПАРАТТЫҚ ХАБАРЛАМА

«Еуразиялық интеграция орталығының хабаршысы» өз салаларында оқытушыларды, студенттерді, магистранттарды, докторанттарды, ғылыми қызметкерлерді, мұғалімдерді және басқа да мүдделі мамандарды шақырады.

«Еуразиялық интеграция орталығының хабаршысы» халықаралық ғылыми журналы 2023 жылдың қыркүйегінен бастап шығарылады. Құрылтайшысы және баспагері «Еуразиялық интеграция орталығы» ЖШС болып табылады.

Журналда логотипі мен атауы көрсетілген әзірленген және бекітілген мұқаба және мұқаба беттері, нөмірдің шығу деректері, редакциялық алқа құрамы, редакциялық саясат, жарияланым этикасы және веб-сайт бар.
Журналда бағыттар бойынша ғылыми зерттеулердің нәтижелері көрсетіледі:

· Сәулет және құрылыс

· Биологиялық / ветеринария ғылымдары

· География ғылымдары

· Журналистика

· Информатика және робототехника

· Ақпараттық технологиялар

· Өнертану

· Тарихи ғылымдар және археология

· Мәдениеттану

· Медицина ғылымдары. Фармацевтика

· Халықаралық қатынастар және халықаралық құқық

· Механика

· Жер туралы ғылым. Геология

· Педагогикалық Ғылымдар

· Саясаттану

· Психологиялық ғылымдар

· Ауыл шаруашылығы ғылымдары

· Әлеуметтану ғылымдары

· Техникалық ғылымдар

· Физика-математика ғылымдары

· Дене шынықтыру және спорт

· Филология ғылымдары

· Философиялық ғылымдар

· Химия ғылымдары

· Экология

· Экономикалық ғылымдар

· Заң ғылымдары

Шығару реті -айына бір рет.

Жұмыс тілдері: қазақ, орыс, ағылшын

ЖУРНАЛДА ЖАРИЯЛАУ ЕРЕЖЕЛЕРІ

Автор мақаланың мәтінін рәсімдеу ережелеріне сәйкес электронды түрде дайындайды және пошта арқылы жібереді vestnik_cei@mail.ru.

Мақалаға қойылатын талаптар:

· ғылыми зерттеулер (зерттеу нәтижелері мен қорытындылары, бұрын жарияланбаған және басқа басылымдарға ұсынылмаған). Зерттеу халықаралық ғылыми қауымдастықты қызықтыруы керек.

· бір баптың бірлескен авторларының саны 5-тен аспайды.

· мақаланың өзіндік дәрежесі кем дегенде 60 % болуы керек.

· жіберілетін мақалалар бұрын жарияланбауы тиіс, кейіннен басқа журналдарда жариялауға, оның ішінде басқа тілдерге аударуға жол берілмейді.

· қолжазбаны жариялауға қабылдау туралы шешім рецензиялау рәсімі өткізілгеннен кейін қабылданады.

Мақаланың көлемі

Қолжазбаның көлемі 2000-6000 сөз, ал мақаланың тақырыбы 70 таңба. Мақала қолжазбасының бірінші бетінде ОӘЖ, мақала атауы бас әріптермен, қалың қаріппен, ортасында, нүктесіз басылады. Мақаланың атауынан кейін, бір интервал арқылы қалың курсивпен автордың (лардың) тегі мен аты-жөні кіші әріптермен. Бұдан әрі ұйымның толық атауы, қаласы, елі, e-mail, егер олар Қазақстанда және ТМД елдерінде орналасқан болса, ұйымның және қаланың толық атауы; алыс шетелде орналасқан кезде ұйым, қала және ел көрсетіледі. Мақаланың басында рефераттық сипаттағы аннотация (кемінде 100-120 сөз) және 5-7 кілт сөз орналастырылады. Мақалаға әр автордың келесі мәліметтері қоса беріледі: Тегі, Аты, Әкесінің аты, жұмыс орны, лауазымы, ғылыми дәрежесі, құрметті және ғылыми атақтары, фотосуреті, байланыс телефоны, пошталық және электрондық мекенжайлары (Қатысушы сауалнамасы).
Мақала мәтіні тексеріліп, қателер болмауы керек. Авторлық редакцияда басылған. Редакция мақаланы әдеби және стилистикалық өңдеумен айналыспайды.

Бір автор екі жұмысты (соның ішінде бірлескен авторлықта) жариялай алады.   
Егер мақаланы плагиатқа сәйкес емес немесе рецензент қабылдамаса, мақала авторға қайта қарау үшін қайтарылады. Автор мақаланы плагиатқа қарсы немесе рецензияға 1 рет қайта жібере алады. Мақаланың мазмұны үшін Автор жауап береді.

Талаптарды бұза отырып ресімделген мақалалар жариялауға қабылданбайды және авторларға қайтарылады.

Құрылымдық параметрлер

Мақалада келесі параметрлерге сәйкес келетін элементтер болуы керек:

· Мәселені жалпы түрде қою және оның маңызды ғылыми және практикалық міндеттермен байланысы.

· Мақсаттары, міндеттері және зерттеуді ұйымдастыру.

· Тақырып осы мәселенің аспектілерін қарастырған және автор негіздейтін соңғы зерттеулер мен жарияланымдарды талдау; жалпы мәселенің бұрын шешілмеген бөліктерін бөліп көрсету.

· Алынған ғылыми нәтижелерді толық негіздей отырып, зерттеудің негізгі материалын баяндау.

· Зерттеу қорытындылары және осы бағытты одан әрі зерттеу перспективалары.

· Бұл әдебиеттер тізімі (2000 сөзге дейінгі мақала үшін кемінде 10 дереккөз және 2000 сөзден асатын мақалалар үшін кемінде 20 дереккөз ұсынылады).

Техникалық параметрлер

Файл атауы: тегі_ұйымдастыру_қала / Әлиев г. С. _МАБ_Алматы.

Жалпы көлемі: 2000-6000 сөз.

Стандарттар: Times New Roman шрифті, кегль – 12, интервалдан кейін, шегініс 1,25 см, жиектердің шекаралары: барлық жағынан 2 см; мәтін-ені бойынша түзетіледі, тасымалдар қойылмайды, беттер нөмірленбейді.

Рефераттық сипаттағы Аннотация (100-120 сөзден кем емес) және қазақ, орыс және ағылшын тілдеріндегі 5-7 түйінді сөз.

Сандар, инициалдар және фамилия арасындағы үзілмейтін Бос орындар.

Сызықшаны (–) және сызықшаны (- ) шатастырмаңыз. Формулаларды суреттер түрінде ұсынуға жол берілмейді! Қарапайым формулаларды қарапайым мәтінмен теруге рұқсат етіледі. Неғұрлым күрделі формулаларды MathType немесе Microsoft Equation 3.0 формула редакторында теру керек (MS Word құрамына кіреді). Мақалада қолданылатын сызбалар жеке графикалық файлдар түрінде жіберілуі керек. Құжаттың мәтініне сызбаларды енгізбеңіз, олардың сапасы нашарлайды. Суреттер мақаладағы олардың ережелеріне сәйкес нөмірленуі керек. Растрлық форматтар – JPG, BMP, TIFF, PNG, GIF, векторлық – EPS, CDR, CDX, WMF, EMF. Растрлық иллюстрациялардың ажыратымдылығы кемінде 300 dpi болуы керек. Кесте мақала мәтінімен  бірдей қаріппен терілуі керек. Мақалада енгізілген Microsoft Excel диаграммалары өңделуі керек. Қосымша әдебиеттер тізімі ГОСТ 7.0.5-2008 сәйкес жасалуы керек. Мәтінде әдебиеттерге сілтемелер әр дереккөз үшін төртбұрышты жақшадағы нөмір түрінде жасалады.

Анықтамалық ақпарат

Ағылшын немесе басқа тілдерге аудару үшін келесі сілтемелерді қолдануға болады

- http://translate.yandex.ru/ (аударады әкесінің аты және ғылыми дәрежесі);

- http://translate.google.com/

Мақаланы плагиатқа қарсы тексеру үшін сілтеме: http://www.antiplagiat.ru/index.aspx (нәтижелер авторда сақталады)

ТӨЛЕМ ӘДІСІ

Журналда жариялау құны 8000 ₸/ 1700₽/17 $/ 16€
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