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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Институт истории и этнологии им. Ч.Ч. Валиханова Комитета науки МНВО РК приглашает 13 октября 2023 г. принять участие в Республиканской научно-практической конференции, посвященной 70-летию известного ученого-историка, академика НАН РК, доктора исторических наук, профессора Х.М. Абжанова на тему: «Движение истории и Казахстанский путь: этапы, уроки и будущее».   
Цель конференции – изучение актуальных вопросов отечественной истории в контексте мировой истории, переосмысление социальных и духовных аспектов национальной истории, борьбу казахского народа за независимость и возрождения государственности,  выявление проблем и новых подходов в обсуждении и переосмыслении исторических процессов через призму научного творчества академика Ханкельды Махмутовича Абжанова. 
Абжанов Ханкельды Махмутовича – академик НАН РК, доктор исторических наук, профессор. В 1976 году с отличием окончил  исторический факультет КазГУ. Трудовую деятельность начал в Целиноградском инженерно-строительном институте преподавателем кафедры философии и научного коммунизма. 1977-1979 гг. – преподаватель кафедры истории СССР КазГУ. 1979-1993 гг. – сотрудник Института истории и этнологии им. Ч.Ч. Валиханова, где прошел трудовой путь от старшего лаборанта до заведующего отделом. 1993-1999 гг. – заведующий кафедры историографии и источниковедения КазНПУ им.Абая. 1999-2009 гг. – профессор Евразийского национального университета им. Л.Н. Гумилева, заведующий кафедрой, заместитель директора научного центра гуманитарных исследований «Евразия» при том же университете. 2009-2011 гг. – первый заместитель директора Института истории государства. С мая месяца 2011 г. по июнь 2017 г. – директор Института истории и этнологии им.Ч.Ч. Валиханова. С августа 2017 г. – руководитель Центра гуманитарных исследований «Рухани жаңғыру» Казахского национального аграрного исследовательского университета. 
Х.М. Абжанов – автор  более 600 научных и научно-популярных публикаций, среди которых свыше десяти монографических исследований, учебников и учебных пособий. В них получили объективную оценку и широкое освещение исторические судьбы национальной интеллигенции, теоретико-методологические проблемы научного познания, вопросы периодизации отечественной истории, национальная идея и новые концепции в исследовании актуальных проблем отечественной истории. Анализируя социокультурное содержание исторического сознания древних тюрков, их мировозрение, истоки формирования национальной интеллигенции, ценности общества эпохи советского Казахстана, внес достойный  вклад в преодоление «белых пятен» истории Казахстана. Труды изданы на казахском, русском, английском, арабском, уйгурском, турецком языках.
Под руководством Х.М. Абжанова подготовлено 15 докторов, 40 кандидатов наук. В разные годы принимал участие в работе диссертационных советов как в качестве члена, так и председателя. Был председателем экспертного совета по историческим наукам ВАК РК. Входил в состав государственной комиссии по ономастике при правительстве РК, членом Национальной комиссии РК по делам ЮНЕСКО и ИСЕСКО, являлся заместителем Председателя Национального конгреса историков Казахстана. 
Обладатель государственного гранта «Лучший преподаватель ВУЗа» (2008), выдающиеся ученые Казахстана (2009, 2011). Награжден нагрудными знаками «За заслуги в развитии науки Республики Казахстан» (2003), «За заслуги в развитии науки Республики Казахстан» (2007),  почетным знаком «Қазақ тілінің жанашыры» (2008), юбилейными медалями «10 лет Астане» (2008), «20 лет независимости Республики Казахстан» (2011), «Народной революции – 90» (2013) (Монголия).
Основные направления работы конференции:
· Академик Х.М. Абжанов и его вклад в изучение Отечественной истории: научный и профессиональный путь;
· Казахстан и мировая история;

· Героическая время и трагические страницы прошлого;

· Социальные и духовные аспекты национальной истории;

· Борьба за независимость и государственность;

· Новый Казахстан глазами историка. 

Идентификатор конференции: 844 4736 0157
Код доступа: 151312
https://us02web.zoom.us/j/84447360157?pwd=emJ5RERBMWRGdWs0cU02VXB5a3lpZz09
Место проведения: 050100 г. Алматы, ул. Шевченко, 28, конференц-зал Центральной научной библиотеки РГП на ПХВ «Ғылым ордасы», 3-этаж.
Начало работы конференции – в 10:00 ч., регистрация участников – с 09:30 ч.
Контакты оргкомитета: тел.: +7(727) 261-67-19, 272-68-46, +7702-932-33-33 – А. Досқараева, е-mail: kazhistory@bk.ru; doskaraeva@gmail.com.  

Рабочие языки конференции: казахский, русский.
Для участия в конференции просим до 1 октября 2023 г. отправить заявки на е-mail: kazhistory@bk.ru; doskaraeva@gmail.com. По итогам конференции планируется издание электронного сборника материалов конференции, прием материалов будет осуществляться до 1 октября 2023 года.  
Командировочные расходы участников конференции – за счет направляющей стороны.

Требования к оформлению материалов: объем до 8 страниц в редакторе Microsoft Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал – одинарный; абзац – 15 мм, отступ абзаца задается автоматически; поля: верхнее и нижнее – 20 мм, левое – 30 мм, правое – 15 мм; ФИО автора, название организации – в правом углу; название доклада прописными буквами размещается ниже по центру, город, страна. Ссылки на научные источники следует указывать в квадратных скобках порядковым номером (например, [1, 17-б.]), по мере упоминания, в соответствии со списком использованной литературы, размещенным в конце текста статьи. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике круглого стола или предъявляемым требованиям.
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С уважением, оргкомитет
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