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19–20 апреля 2024 года в Казахстанском филиале Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова состоится XIX Международная научная конференция студентов, магистрантов и молодых ученых «Ломоносов – 2024», которая является составной частью Международного молодежного научного форума «Ломоносов – 2024», проводимого Московским университетом, и посвящена 270-летию Московского университета. 
 Международная студенческая конференция «Ломоносов» является открытой площадкой для обсуждения научных, социально-экономических, историко-культурных проблем развития казахстанского общества, современных процессов в мире и на евразийском пространстве. 
Целью конференции является стимулирование творческой активности студентов, магистрантов и молодых ученых, привлечение их к научно-исследовательской деятельности, к решению актуальных задач современного казахстанского общества, а также содействие укреплению образовательных и научных связей начинающих исследователей Казахстана и России. 

Конференция состоится в комбинированном формате: в традиционной офлайн форме в учебно-лабораторном корпусе ЕНУ имени Л. Н. Гумилева и онлайн на платформе программы ZOOM (данные подключения будут указаны позже).

Регламент работы конференции:

19 апреля   
10.30–12.00 – открытие конференции. Пленарное заседание. Приветствия и доклады (конференц-зал учебно-лабораторного корпуса ЕНУ имени Л. Н. Гумилева).
12.30–18.00 – работа секций конференции в аудиториях учебно-лабораторного корпуса ЕНУ имени Л. Н. Гумилева и онлайн на платформе программы ZOOM.

20 апреля 
12.30–14.30 – Подведение итогов. Награждение победителей XIX Международной научной конференции студентов, магистрантов и молодых ученых «Ломоносов – 2024» (учебно-лабораторный корпус ЕНУ имени Л. Н. Гумилева).
Секции конференции:

1. Современные проблемы фундаментальной математики.

2. Математическое моделирование и информационные технологии. 

3. Направления преобразований экономики в условиях перехода к новой экономической модели развития Казахстана
4. Геоэкологические проблемы развития регионов и городов Республики Казахстан. 

5. Евразийский мир: история, культура, ценности. 

6. Актуальные проблемы филологической науки.
Подсекции:

6.1 Русская литература в современном мире.
6.2 Русский язык – язык науки, культуры, коммуникации.
6.3 Проблемы и перспективы развития казахской филологии и лингводидактики.
6.4 Полиязычное образование Казахстана: межкультурная коммуникация, лингвистика, переводоведение и методика.

Условия участия в конференции
Для участия в конференции приглашаются студенты, магистранты и молодые ученые в возрасте до 35 лет по рекомендации научных руководителей. 

Если работа выполнена в соавторстве, каждый из соавторов должен отвечать указанным выше требованиям, предъявляемым к участникам конференции. 

Соавторство с научным руководителем не допускается, однако ему может быть выражена благодарность в примечании к тезисам. От одного автора в одну секцию может быть представлен только один доклад. Участие в качестве второго соавтора допускается. 
Оргвзнос для участников конференции не предусмотрен. Оргкомитет проводит конкурсный отбор участников по заявленным тезисам. 

Тезисы докладов XIX Международной научной конференции студентов, магистрантов и молодых ученых «Ломоносов-2024» будут опубликованы в научном сборнике к началу конференции. Участники конференции смогут получить материалы в электронном варианте.

Тезисы докладов должны быть представлены до 18 марта 2024 г. 
Победителям конференции вручаются дипломы I, II и III степени. 

Оргкомитет не несет расходы за проезд, проживание, питание участников и почтовую рассылку материалов конференции. Имеется возможность расселения участников конференции в общежитии (количество мест ограничено). Оргкомитет может предложить места для проживания в хостеле или гостинице за счет участника конференции. 

Желающим принять участие в конференции необходимо пройти регистрацию по адресу: http://msu.kz/~lomonosov. 

Требования к оформлению тезисов докладов 
Тезисы доклада предоставляются в электронном виде на сайт Филиала в разделе Наука/Конференции (http://msu.kz/~lomonosov). Заявки, поступившие по почте или по электронной почте (e-mail), не рассматриваются и не регистрируются. 

Тезисы докладов оформляются согласно требованиям и образцам, размещенным на сайте Филиала в разделе регистрации. 

В случае несоблюдения требований к оформлению электронного варианта тезисов Оргкомитет оставляет за собой право отклонить их от публикации. 

 


Адрес оргкомитета: Казахстан, 010010, г. Астана, ул. Кажымукана 11, к. 704. 
Телефон/факс: (7172) 35-18-51, Е-mail: lomonosov.msu@inbox.ru
Ответственный секретарь: Аймолдина Алия Аманжоловна

Технический секретарь: Вотчел Алена Павловна. 

